

泰安糖尿病患者 请注意

2月19日,首都医科大学中医药学院副院长莅临泰安
市民拨打4006992969报名,
专家讲座免费听,糖尿病补贴免费领!

免费领取208元“会说话”的品牌血糖仪一台及
300元全年试纸150条、每袋78元的糖尿病小麦
胚芽面12袋、298元糖尿病养生鞋一双,以上三
项健康援助任选一项!

2月19日,由中国老年保健协会糖尿病专业委员会主办的“糖尿病爱心互助行动”全国公益巡讲活动来到泰安。届时,我国著名糖尿病中医专家高彦彬教授将莅临泰安巡讲!

据了解,高彦彬教授是我国重点学科内分泌代谢科主任及学术带头人,先后承担国家科技部公关项目、973项目、卫生部等课题研究21项,多次应邀前往欧洲、亚洲等20余个国家参加国际医学大会交流,传播中医药在糖尿病等慢性病防治方面取得的重要临床成果。

中医药破解糖尿病,名医帮您远离并发症

“像糖尿病这类慢性疾病,能少吃药最好要少吃,能不吃药最好要不吃,这就需要发挥好针灸、经络、拔罐、中草药方剂等祖国传统中医药的力量”。

作为我国著名中医专家,高彦彬教授说,“没有人愿意天天吃药,中医药治疗糖尿病具有独特优势,中药通过多途径多靶点也能起到降糖效果,而且降糖稳定持久,副作用小,并具有双向调节血糖特点,不容易出现低血糖,尤其是在通过调节脏腑功能、活血化瘀,打通经络、改善微循环,改善并发症方面,临床效果更为突出。当然,中西医结合效果往往会更优”

相关链接

听中医名讲座,领千元健康大礼

我市糖尿病友快速拨打4006992969报名,即可免费领取高彦彬教授讲座入场券!报名成功,还可免费领取208元“会说话”的品牌血糖仪一台及300元全年试纸150条、每袋78元糖尿病小麦胚芽面12袋、298元糖尿病养生鞋一双,以上三项健康援助任选其一!免费为糖尿病患者提供颈动脉多普勒及“心脑眼肾足”全身血管病变筛查一次。仅限500个名额,报名从速!

高彦彬教授
■首都医科大学中医药学院副院长、医学博士
■世界中医药联合会糖尿病专业委员会副会长
■北京中医药学会糖尿病专业委员会副主任委员

报名
电话 4006992969

泰山天颐湖新春灯会 16天迎客25万人次

本报泰安2月12日讯(记者 刘伟) 元宵节(2月11日)天气晴好,又适逢周末,上午10点不到,天颐湖度假区内就迎来络绎不绝前来观灯赏景的市民和游客。截至当晚11点,已经有近8万人次在天颐湖度假区赏灯游玩,而整个灯会服务的16天期间,共有25万人次前来“一饱眼福”。

正月初一至十六,泰山天颐湖旅游度假区举办首届新春花灯会。“从初一开始,客流一路走高,每天都迎来一万多人,多的时候两万多人。”度假区负责人介绍,“本以为初七假期结束大家都开始上班,客流就少了,没想到一直保持了较高水平,直到今天达到客流高峰,15天共迎来游客25多万人次。”

2月12日,记者来到天颐湖度假区,前来赏灯的游客依旧络绎不绝,“今天就撤展了,昨晚没来成,今天带着孩子抓紧来玩玩。”游客周先生说,他儿子明天就开学了,“十五的月亮十六圆,十五的花灯十六看。再说天气也这么好,趁着还没过完年,再玩一把。”

泰山天颐湖旅游度假区负责人张晓国分析认为,本届灯会能够如此受到游客好评和广泛关注,一是规模大,品种多、内容丰富,充分融合传统文化、文学知识以及当地的民俗文化、政治、经济、文化成就;二是创新传统灯会形式,把传统花灯与时尚亮丽的园区灯光秀、水幕电影、音乐喷泉相融合,构成灯的世界,光的海洋,成为传统与时尚交相辉映的绚丽画卷;三是灯会与园区各具特色,时尚亮丽的参观体验项目相融合,与园区滨湖沙滩、步游栈道等广大的免费开放休闲空间相融合,白天游园赏景、休闲体验与晚上观灯游乐相得益彰;



热闹的灯会现场。

四是秉承度假区开放、融合、共享的理念,把景区还给游客,打造成一个大旅游者休闲活动的大背景、大舞台,让游客成为景区的主人。

泰山天颐湖旅游度假区首届新春花灯会至正月十六晚将完美收官,为这届灯会画上圆满句号,与此同时也开启了新一届灯会的谋划工作。“我们将听取广大市民和游客的呼声,把新春花灯会一届一届搞下去,把它打造成度假区一张亮丽的名片。我们将认真总结经验,听取建议,把明年的灯会搞得比今年还要新、还要好、还要亮、还要时尚,同时更接地气,互动性更强,使之不仅成为旅游休闲的好项目,还要成为品牌展示的大舞台。”天颐湖旅游度假区负责人表示。

另外,值得关注的是,今年4月8日,泰山天颐湖旅游度假区将正式盛大开园,千亩花海、摩玛梦想城婚纱摄影基地、桔子水晶酒店、老爷车博览馆、梦想小镇、飞行体验馆以及各项游乐设施,都将以全新的面貌与广大游客见面。